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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Експрезидент США Джо Байден різко розкритикував свого наступника Дональда Трампа під

час вечері, влаштованої Демократичною партією Південної Дакоти. Зазначається, що щойно

Байден отримав слово – він відразу почав напряму критикувати чинного президента США.

"Це найбільш корумпований президент в історії Сполучених Штатів Америки", – заявив

Байден, отримавши одностайні схвальні вигуки присутніх, передає The New York Times.

Зокрема, Байден розкритикував Трампа за його "ганебні проєкти марнославства", маючи на

увазі зміни в структурі Білого Дому, а також низку проєктів, які чинний президент хоче

назвати на власну честь.

"Боже мій, знести Східне крило Білого дому, щоб облаштувати бальну залу, гідну Версаля?

бо написати своє ім'я на Центрі Кеннеді. Або збудувати арку, яка затьмарить меморіал

Лінкольна, або перетворити Дзеркальний ставок на щось із тематичного парку!", – заявив

Байден.

Він також звинуватив президента США у тому, що він створив тіньовий фонд на $1,8 млрд для

учасників штурму Капітолія, а також у маніпуляціях в торгівлі з криптовалютою.

"Мене критикували, коли я ще був президентом, за те, що казав: наша демократія під

загрозою", – додав Байден, маючи на увазі, що він попереджав про подібні наслідки в разі

переобрання Трампа на посаду президента.

Зазначимо, що після відходу з посади президента Джо Байден не часто виходить у публічний

простір. Натомість Дональд Трамп постійно згадує свого попередника в негативному

контексті, зокрема, коментуючи війну в Україні. Трамп регулярно заявляє, що якби він був

президентом, ця війна нібито ніколи не почалася б.

Водночас у Кремлі вже заявили, що напад РФ на Україну – це не лише "війна Байдена", а й

"війна Трампа". Про це заявив міністр зовнішніх справ Росії Сергій Лавров. Це сталося на тлі

того, що держсекретар США Марко Рубіо публічно визнав, що Вашингтон не є нейтральним

посередником, оскільки він відкрито підтримує Україну зброєю та санкціями проти Москви.
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